Информация о деятельности Управляющего совета МБДОУ № 74 «Филиппок»
за 2021, 2022, 2023 годы

Управляющий совет детского сада МБДОУ № 74 «Филиппок» активно проводит регулярные заседания, на которых рассматриваются важные вопросы, связанные с организацией образовательной деятельности воспитанников. За период с 12 января 2021 года по 31 августа 2023 года было проведено 17 заседаний.
	Одним из основных направлений деятельности Управляющего совета является согласование новых проектов локальных актов, которые регулируют различные аспекты работы детского сада. В числе согласовываемых актов находятся правила приема (зачисления) воспитанников, порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, а также порядок оформления отношений между детским садом и родителями (законными представителями) воспитанников. Это позволяет проводить работу в соответствии с действующими нормами и правилами и обеспечивает прозрачность процессов взаимодействия между учреждением и родителями.
Управляющий совет также принимает участие в согласовании проектов дополнительных общеразвивающих программ, что позволяет расширить спектр предоставляемых услуг и активно развивать способности и навыки воспитанников.
Одним из важных вопросов, рассмотренных Управляющим советом, является согласование проекта положения о внутренней системе оценки качества дошкольного образования. Это документ, который определяет принципы сотрудничества с родителями в целях развития и обеспечения качества образования детей.
	Управляющий совет также активно участвует в ежегодном согласовании проектов отчетов о самообследовании детского сада. Это позволяет анализировать результаты работы и выявлять сильные и слабые стороны в деятельности сада, а также разрабатывать пути и меры для их улучшения.
Кроме того, Управляющий совет занимается согласованием нормативных актов антикоррупционной политики детского сада, порядка проектирования и ведения учебно-программной документации. Эти акты направлены на обеспечение законности и прозрачности в деятельности учреждения.
В период с 10 января 2024 по 31 марта 2024 года идет формирование нового состава Управляющего совета. 
	Таким образом, Управляющий совет МБДОУ № 74 «Филиппок» активно и эффективно проводит свою деятельность, согласовывая важные нормативные и программные документы, обеспечивая качественную образовательную деятельность и продуктивные взаимоотношения с родителями воспитанников.
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